
 

Hlavné mesto Slovenskej republiky Bratislavy 
 
 

SPRÁVA 
zo zahraničnej pracovnej cesty (ZPC) 

 
 
Zahraničná pracovná cesta sa uskutočnila do štátu: Rakúsko 
 
Dátum od-do:  3. 12. 2014 
 
Účastníci ZPC: Peter Bánovec  
 
Podrobné údaje o rokovaní – kde sa rokovanie uskutočnilo, s kým sa rokovalo, obsah 
rokovania:  
V vedecko – technickom komplexe TechGate sa vo Viedni uskutočnila záverečná konferencia 
medzinárodného projektu EDITS, financovaného z operačného programu Stredná Európa. 
 
V rámci rokovania poďakoval Lead partner projektu (spoločnosť Rakúskeho Ministerstva pre 
dopravu, inovácie a technológie AustriaTech). Z ďalších rečníkov vystúpila zástupkyňa 
Európskej komisie, ktorá veľmi pozorne sleduje tento projekt v súvislosti so záväzkom EÚ 
cestovať na jeden cestovný doklad v celej Európskej únii do roku 2020, zástupca Rakúskeho 
ministerstva pre dopravu, inovácie a technológie či zástupca združenia národných ITS 
(inteligentné dopravné systémy) združení. 
 
Jednotliví partneri projektu následne prezentovali svoj prístup k riešeniu problematiky 
cezhraničnej výmeny dát a ukázali nimi aplikované riešenia. Bratislava vzhľadom na 
administratívne problémy pri verejných obstarávaniach, s ktorými sa potýka v rámci EU 
projektov nemá ešte viaceré časti dokončené a hlavnú časť systému nedokázala obstarať. 
 
V diskusii sa veľa hovorilo o výmene dát a nielen tých pevných (resp. dát ktoré podliehajú 
minimálnym zmenám, akými sú napr. dáta o infraštruktúre), ale aj aktuálnych dát (on-line). 
 
V závere konferencie vyjadril Lead partner s podporou ďalších zástupcov snahu 
o pokračovanie tohto úspešného projektu. 
 
 
Vyhodnotenie z hľadiska splnenia účelu ZPC a odborného prínosu: 
Pracovná cesta splnila svoj účel.   
 
Konkrétne úlohy, ktoré vyplynuli z výsledkov rokovania účastníka / účastníkov ZPC: 
 
 
 
 
 
V Bratislave, dňa 5.12.2014 
 
  
                                                                                            Podpis účastníka / účastníkov ZPC 
 
 


